

车·互动

□记者 韩霖 文/图

虽然只有3天,但五一假期依然让人兴奋。明媚的阳光驱散了宅在家的念头,我们不需大张旗鼓,只用觅一去处,带着家人自驾游,远离都市的喧嚣,欣赏沿途的美景,品尝别样的美食,让身心放松,这样就很好。这里,我们为大家推荐3款20万元左右的热门SUV,它们拥有宽敞的空间及良好的通过性,让您的旅途舒适无忧。

选车真经

如果您有购车需求,请将您的姓名、年龄、职业、爱好、购车用途及对车的性能要求等信息发送给我们;如果您有好车推荐,请将车型信息发送给我们。邮箱:642813183@qq.com,车友QQ群:158614866。

假期出行有“利器”

3款20万元左右的SUV推荐

购车预算:20万元左右

欲购车型:SUV

性能要求:空间宽敞,通过性良好

倾国倾城是梁兴国对纳智捷大7 SUV的第一印象,从今年年初买车至今,短短几个月的工夫,梁兴国已经彻底沦为大7 SUV的粉丝。

“大7 SUV的外观线条很圆润、柔和,让整车看起来时尚大气。”梁兴国说,车头部分采用了镀铬工艺,看起来很上档次,腰线流畅,尾灯很漂亮,“周围的朋友和同事都夸它漂亮、有范儿”。

除了倾国倾城的外表,大7 SUV还有充满“智慧”的装置,无论是中控显示屏还是电子驻车制动,都让大7 SUV显得科技感十足。另外,无钥匙进入、一键启动、外后视镜记忆、外后视镜电加热等功能,贴心实用。

“大7 SUV的内饰做工精细,接

缝处也很细致,中控台布局合理、操作方便,丰富的功能也提高了整车的舒适度和操控性。”梁兴国说,“作为一款大型SUV,大7 SUV的空间很宽敞,超大的后备厢储物能力惊人,自驾游很方便。”

“大7 SUV的操控性也不错,换挡平顺,整车的自重较大,安全性和稳定性都不错。”梁兴国说,“大7 SUV的悬挂较硬,在一些不平的路面上,车内人员会有较明显的颠簸感。”

在动力方面,大7 SUV的表现不错,应付复杂路况绰绰有余。“但大7 SUV的油耗还是挺高的。”梁兴国说。

“对于年轻时尚又爱玩的你,大7 SUV一定是你的好伙伴。”梁兴国说。

推荐车型:
纳智捷大7
SUV推荐车型:
广汽传祺
GS5

80后车主黄静,是我市某家外企的一名行政人员,生活中的她有着不一样的品位。“第一眼看到广汽传祺GS5,我就被它的外观深深吸引了。”黄静说。

“GS5的前脸动感前卫,而且很耐看。”黄静说,“镀铬进气格栅、柳叶形大灯、分离式尾灯、流线型腰线,让它看起来漂亮时尚。”

在内饰上,真皮座椅、真皮方向盘让GS5看起来高档豪华,而简洁的仪表台、合理布局的中控台,让GS5更实用。同时,深浅双色的内饰也为购车者提供了更多选择。

GS5的内部空间很宽敞,车

内的储物空间也很大,后备厢最大拓展容积可达1350升,这也满足了绝大多数家庭的需求。同时,GS5还有行李架,这对于一些自驾发烧友来说无疑是福音。

在操控方面,GS5的方向盘指向精准,油门响应及时,换挡平顺。另外,它的底盘坚固扎实,车辆跑起来很稳定。“GS5的悬挂很软,行驶在颠簸路面时车内人员感觉很舒适。”黄静说,“GS5配备的1.8T涡轮增压发动机为其提供了充沛的动力,加速时推背感很明显。”

“如果你和我一样喜欢自驾游,那不妨考虑下GS5。”黄静说。

周国伟是我市一家国企的员工,在今年春季的国际名车展上购买了荣威W5,虽然用车还不到2个月,但他对W5有着深厚的感情。

“W5的外观非常霸气,设计风格很符合我的口味。”周国伟说,“倒梯形的进气格栅让前脸看起来很有男人味儿,配上它魁梧的‘身材’,整车看起来有种狂野的感觉,同时侧面腰线也给W5注入了更多时尚动感的元素。”

“W5的内饰用料很讲究,做工也挺精细,中控台的设计很实用,按键的触感也不错。”

周国伟说,“就这个价位来说,我很满意。”

“W5的空间较为宽敞,后备厢也很大,能够满足一般家庭的出行需求。”周国伟说,“和前排相比,W5的后排空间稍显局促。”

“W5的方向盘指向精准,挡位清晰,换挡顺畅,动力输出也很平稳,并且具有不错的通过性。”周国伟说,“另外,它的减震也做得不错,车辆在路况较差的道路行驶时,车内人员不会感觉不舒服。”

“如果你是十足的越野控,那W5一定是你不错的选择。”周国伟说。

推荐车型:
荣威W5

(资料图片)